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of this or a related proceeding, or (b) in
internal investigations, audits, reviews,
and evaluations relating to the
programs, personnel, and operations of
the Commission including under 5
U.S.C. Appendix 3; or (ii) by U.S.
government employees and contract
personnel,2 solely for cybersecurity
purposes. All nonconfidential written
submissions will be available for public
inspection at the Office of the Secretary
and on EDIS.3
This action is taken under the
authority of section 337 of the Tariff Act
of 1930, as amended (19 U.S.C. 1337),
and of §§ 201.10 and 210.8(c) of the
Commission’s Rules of Practice and
Procedure (19 CFR 201.10, 210.8(c)).
By order of the Commission.
Issued: September 6, 2017.
Lisa R. Barton,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 2017–19224 Filed 9–11–17; 8:45 am]
BILLING CODE 7020–02–P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION
[Investigation Nos. 701–TA–480 and 731–
TA–1188 (Review)]

High Pressure Steel Cylinders From
China; Scheduling of an Expedited
Five-Year Review
United States International
Trade Commission.
ACTION: Notice.
AGENCY:

The Commission hereby gives
notice of the scheduling of an expedited
review pursuant to the Tariff Act of
1930 (‘‘the Act’’) to determine whether
revocation of the antidumping duty and
countervailing duty orders on high
pressure steel cylinders from China
would be likely to lead to continuation
or recurrence of material injury within
a reasonably foreseeable time.
DATES: August 4, 2017.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Celia Feldpausch (celia.feldpausch@
usitc.gov; (202) 205–2387), Office of
Investigations, U.S. International Trade
Commission, 500 E Street SW.,
Washington, DC 20436. Hearingimpaired persons can obtain
information on this matter by contacting
the Commission’s TDD terminal on 202–
205–1810. Persons with mobility
impairments who will need special
assistance in gaining access to the
Commission should contact the Office
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2 All

contract personnel will sign appropriate
nondisclosure agreements.
3 Electronic Document Information System
(EDIS): https://edis.usitc.gov.
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of the Secretary at 202–205–2000.
General information concerning the
Commission may also be obtained by
accessing its Internet server (https://
www.usitc.gov). The public record for
this review may be viewed on the
Commission’s electronic docket (EDIS)
at https://edis.usitc.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Background.—On August 4, 2017, the
Commission determined that the
domestic interested party group
response to its notice of institution (82
FR 20373, May 1, 2017) of the subject
five-year review was adequate and that
the respondent interested party group
response was inadequate. The
Commission did not find any other
circumstances that would warrant
conducting a full review.1 Accordingly,
the Commission determined that it
would conduct an expedited review
pursuant to section 751(c)(3) of the
Tariff Act of 1930 (19 U.S.C. 1675(c)(3)).
For further information concerning the
conduct of this review and rules of
general application, consult the
Commission’s Rules of Practice and
Procedure, part 201, subparts A and B
(19 CFR part 201), and part 207,
subparts A, D, E, and F (19 CFR part
207).
Staff report.—A staff report
containing information concerning the
subject matter of the review will be
placed in the nonpublic record on
September 21, 2017, and made available
to persons on the Administrative
Protective Order service list for this
review. A public version will be issued
thereafter, pursuant to section
207.62(d)(4) of the Commission’s rules.
Written submissions.—As provided in
section 207.62(d) of the Commission’s
rules, interested parties that are parties
to the review and that have provided
individually adequate responses to the
notice of institution, and any party other
than an interested party to the review
may file written comments with the
Secretary on what determination the
Commission should reach in the review.
Comments are due on or before
September 26, 2017 and may not
contain new factual information. Any
person that is neither a party to the fiveyear review nor an interested party may
submit a brief written statement (which
shall not contain any new factual
information) pertinent to the review by
September 26, 2017. However, should
the Department of Commerce extend the
time limit for its completion of the final

results of its review, the deadline for
comments (which may not contain new
factual information) on Commerce’s
final results is three business days after
the issuance of Commerce’s results. If
comments contain business proprietary
information (BPI), they must conform
with the requirements of sections 201.6,
207.3, and 207.7 of the Commission’s
rules. The Commission’s rules with
respect to filing were revised effective
July 25, 2014. See 79 FR 35920 (June 25,
2014), and the revised Commission
Handbook on E-filing, available from the
Commission’s Web site at https://
www.usitc.gov/secretary/documents/
handbook_on_filing_procedures.pdf.
In accordance with sections 201.16(c)
and 207.3 of the rules, each document
filed by a party to the review must be
served on all other parties to the review
(as identified by either the public or BPI
service list), and a certificate of service
must be timely filed. The Secretary will
not accept a document for filing without
a certificate of service.
Determination.—The Commission has
determined these reviews are
extraordinarily complicated and
therefore has determined to exercise its
authority to extend the review period by
up to 90 days pursuant to 19 U.S.C.
1675(c)(5)(B).

1 A record of the Commissioners’ votes, the
Commission’s statement on adequacy, and any
individual Commissioner’s statements will be
available from the Office of the Secretary and at the
Commission’s Web site.
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Authority: These reviews are being
conducted under authority of title VII of the
Tariff Act of 1930; this notice is published
pursuant to section 207.62 of the
Commission’s rules.
By order of the Commission.
Issued: September 7, 2017.
Lisa R. Barton,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 2017–19282 Filed 9–11–17; 8:45 am]
BILLING CODE 7020–02–P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives
[OMB Number 1140–0100]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Revision of a
Currently Approved Collection; Report
of Multiple Sale or Other Disposition of
Certain Rifles—ATF Form 3310.12
Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.
ACTION: 60-Day notice.
AGENCY:

The Department of Justice
(DOJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
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collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
November 13, 2017.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments,
particularly with respect to the
estimated public burden or associated
response time, have suggestions, need a
copy of the proposed information
collection instrument with instructions,
or desire any additional information,
please contact Ed Stely, Branch Chief,
Tracing Operations and Records
Management Branch, National Tracing
Center Division, either by mail at 244
Needy Road, Martinsburg, WV 25405, or
by email at Edward.Stely@atf.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:
—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and
—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.
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Overview of This Information
Collection
1. Type of information collection
(check justification or form 83):
Revision of a currently approved
collection.
2. The title of the form/Collection:
Report of Multiple Sale or Other
Disposition of Certain Rifles.
3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form number (if applicable): ATF
Form 3310.12.
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Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.
4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:
Primary: Business or other for-profit.
Other (if applicable): None.
Abstract: The purpose of this
information collection is to continue a
requirement that Federal firearms
licensees report multiple sales or other
dispositions whenever the licensee sells
or otherwise disposes of two or more
rifles to the same person at one time or
within any five consecutive business
days with the following characteristics:
(a) Semi-automatic; (b) a caliber greater
than .22; and (c) the ability to accept a
detachable magazine. This requirement
will apply to Federal Firearms Licensees
(FFLs) who are dealers and/or
pawnbrokers in Arizona, California,
New Mexico and Texas.
5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 1,000
respondents will utilize the form to
respond twice to this collection, and it
will take each respondent
approximately 12 minutes to complete
the form.
6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
400 hours which is equal to (1000 (total
number of respondents) * 2 (total # of
responses) * .2 (12 minutes).
7. An explanation of the change in
estimates: The adjustments associated
with this collection are a decrease in the
number of respondents by 1,509, and a
reduction in the collection burden hours
by 3,215.
If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., 3E.405A,
Washington, DC 20530.

DEPARTMENT OF JUSTICE

Dated: September 7, 2017.
Melody Braswell,
Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

By mail .........

[FR Doc. 2017–19335 Filed 9–11–17; 8:45 am]

During the public comment period,
the consent decrees may be examined
and downloaded at this Justice
Department Web site: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
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Notice of Lodging of Proposed
Consent Decrees Under the Clean
Water Act and Resource Conservation
and Recovery Act
On August 28, 2017, the Department
of Justice lodged a proposed consent
decree with the United States District
Court for the Northern District of
Georgia in the lawsuit entitled United
States of America and State of Georgia
v. Woco Pep Oil, Inc., Civil Action No.
1:17–cv–3249.
The United States and State of
Georgia filed this lawsuit under the
Clean Water Act (‘‘CWA’’) and the
Resource Conservation and Recovery
Act (‘‘RCRA’’). The complaint names
Woco Pep Oil, Inc. as defendant. The
complaint seeks injunctive relief
necessary for the Defendant to achieve
compliance with the CWA and RCRA,
as well as the imposition of civil
penalties for violations of the law.
Under the proposed Consent Decree, the
defendant agrees to pay a civil penalty
of $24,000 to be divided evenly between
the State and the United States. The
Defendant further agrees under the
proposed Consent Decree to perform
injunctive relief which will bring it into
compliance with the law and to perform
a Supplemental Environmental Project
(‘‘SEP’’). The SEP requires the
Defendant to install advanced
technology to improve leak detection at
its facilities that exceeds the minimum
standards set forth in applicable
regulations.
The publication of this notice opens
a period for public comment on the
Consent Decree. Comments should be
addressed to the Assistant Attorney
General, Environment and Natural
Resources Division, and should refer to
United States and State of Georgia v.
Woco Pep Oil, Inc., D.J. Ref. No. 90–7–
1–10401. All comments must be
submitted no later than thirty (30) days
after the publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:
To submit
comments:

Send them to:

By email .......

pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov.
Assistant Attorney General,
U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044–7611.
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